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VANNES A BOISSEAU SPHERIQUE IDEAL, PASSAGE INTEGRAL

098 Vanne droite & boisseau sphérique Ideal, passage intégral pour collecteurs

DIAGRAMME DE PERTE DE CHARGE (Avec de I'eau)

\ 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2"

15,65 26,26 41,44 63,69 101 169
psi bar mH,0 KPa
145—— 1 10— 100 =
10— T T +
01— 1= 10
L=m T T T

T R N N 2R\% v
R \Y A \
0014 014 11—+ NI N SN LA S $ >
T T I LAL L L (VAR IR o) S x
01— T T T SAS S-S LS 8\72 © S ©
1 1 1 1 Q“:
1 S
0,001 001— 01—
X T
000145 00001 0001 001 ‘ |
[ T 1\\‘[ f T T T } T 1 }}l}Ima/h
0,1 1 10 1000
= H ————++H F—— -+ H I/rmin
10 100 1000 10000
4+ -+ -+ | : gpm
1 10 100 1000

(ttap -



http://www.tcpdf.org

